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Inga hjalpmedel ar tillatna.

Losningarna skall vara fullstéindiga, vdlmotiverade, ordentligt skrivna och avslutade med ett
svar. Svaren ska forstas ges pa sa enkel form som mojligt.

En tentand som fatt firre &n 9 skrivningspodng far addera intjinade bonuspodng® till sin
skrivningspoéng sa linge summan av bonuspoéng och skrivningspodng inte dverstiger 9.

For betyg 3, 4 och 5 récker 9, 12 resp. 15 poéng.

Svar m m finns att himta pa kurshemsidan efter tentamens slut. Resultat meddelas via e-brev.

1.

a) Ange medelpunkt och radie for cirkeln z? 4 4z = 6y — y>.
b) Los olikheten |2z + 3| —z < 5.
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(c¢) Finn alla reella z som uppfyller sambandet (Inx)

b) Finn alla 16sningar till In(5 — 3z) = In(bz — 7).
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a) Los ekvationen 37! = 9% — 10.
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(a) Finn alla 16sningar till ekvationen cos 7z + cos 2z = 0.
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(b) Berékna sin (m + %) om man vet att sinz = 5 och = <z < 7.
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(c) Bestdm Im <362 arctan ﬁ)
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. Bestém alla positiva heltal n som uppfyller To00 S T Tt

nollstéllen till p(z).

1
.+2—n<1.

. Polynomet p(z) = z* 4+ 2% — 2z + 6 har ett nollstélle i punkten 1 — i. Finn samtliga

Bestdm den reella konstanten a > 0 sa att f(x) = acosz — —sinx har ett nollstélle i
a

x = % Los sedan ekvationen f(x) = aV/2 for detta virde pa a.

Lat f vara en inverterbar funktion och antag att g(z) = In (16 — (fYz) - 3)2) med

Dy = Dy = [~1,1] ocksa &r inverterbar.

a) Bestdm storsta mojliga definitionsméangd for f, givet a ar ett intervall som
Besta torst Ojliga definiti dngd for f, givet att Dy dr ett int 1

innehaller punkten 0.

(b) Ge exempel pa en funktion f som har definitionsméngden du hittade i a) och
dessutom uppfyller problemets alla 6vriga forutsittningar. Bestim sedan ¢~ ' for

detta val av f.

'Godkand dugga 1 ger 2 bonuspoéng. Minst 6 poiang pa dugga 2 ger 2 bonuspoing, godkind dugga 2 ger
ytterligare 2 bonuspoéng, d v s godkénd dugga 2 ger totalt 4 bonuspoéng.
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